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AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMAI KÖVETELMÉNYEI 

 

A) AZ ELŐTERJESZTÉS ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kari Tanácsa megismerte 

a Kós Károly-életműdíj kiírását (https://koskarolyeletmudij.hu) A díj a Kárpát-medencei 

építészet hagyományainak megőrzésén és fejlődésének előmozdításán dolgozó, kimagasló 

tudású és elhivatottságú szakemberek részére példamutató életművének elismeréséül 

adományozható. A díj a Magyar Építészet Napja (december 16.) alkalmából kerül átadásra. A 

díjazott emlékérmet és az adományozást igazoló oklevelet kap.  

A díj kiírása alapján a Kari Tanács Balázs Mihály DLA építészprofesszort kívánja a BME-vel 

együttesen felterjeszteni.  

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI, INDOKOLÁSA  

Balázs Mihály Kossuth-, Prima Primissima és Ybl-díjas építész, az MMA és az Európai 

Tudományos és Művészeti Akadémia rendes tagja.  

Építészeti életműve kiemelkedő színvonalú, eredeti gondolkodásmód, a folytonos megújulás 

képessége jellemzi. Emblematikus épületei országszerte az időtállóságról és a példamutatásról 

tanúskodnak generációk számára. Közéleti szerepvállalása méltó építészeti elkötelezettségéhez. 

Bő négy évtizede az Építészmérnöki Kar oktatója. Csaknem egy évtizedig a Középülettervezési 

Tanszék, illetve az Építőművészeti Doktori Iskola vezetőjeként tevékenykedett.  

E két szellemi közösségért, de tágabban a Műegyetem Építészmérnöki Karáért is felelősséget 

vállaló, áldozatos és eredményes munkáját önzetlenül végző polgára karunknak, 

egyetemünknek. Iskolateremtő, nagyhatású építészprofesszor, akinek egykori tanítványai ma az 

ország meghatározó építészegyéniségei, és építészoktatói.  

Egész szakmai pályája a művészi rangon végzett építészeti életművének alakítása és az oktatói 

közösséget formáló, hallgatókkal való tudásmegosztáson alapuló egyetemi életútjának 

egymással szorosan összefonódó, egymást feltételező kölcsönösségéről tanúskodik.  

Az Építészmérnöki Kar Kari Tanácsa mindezért hálás köszönetét fejezi ki. További életútjához 

egészséget és sok örömet kívánunk! 

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE  

A Kari Tanács úgy dönt, hogy Balázs Mihály professzort felterjeszti a 2024. évben odaítélendő 

Kós Károly-életműdíjra.  

D) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK  

Az előterjesztésnek közvetlen költségkihatása nincs. 

 

 

https://koskarolyeletmudij.hu/
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HATÁROZATI JAVASLAT 

A Kari Tanács úgy dönt, hogy Balázs Mihály professzort felterjeszti a 2024. évben odaítélendő 

Kós Károly-életműdíjra.  

Felelős: Dr. Alföldi György dékán 

Határidő:  2024. szeptember 25. 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el! 

 

Budapest, 2024. szeptember 20. 

 

prof Dr Alföldi György DLA  

dékán, előterjesztő 


